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Abgabe am 04.07.2014 zu Beginn der Übung. Es darf zu zweit abgegeben werden.

Aufgabe 1 (6 Punkte)
Es gelten die Bezeichnungen (wie im Beweis) von Folgerung 4.10. Zeigen Sie:

(a) s ∈ Z ⇐⇒ t ∈ Z.

(b) Sind s, t /∈ Z, so ist v+ = v− = (n− 1)/2.

(c) Der Eigenwert s ist nicht-negativ, der Eigenwert t negativ.

Aufgabe 2 (4 Punkte)
Sei Γ ein stark regulärer Graph mit Parametern (n, k, λ, µ). Bestimmen sie die Eigenmatrizen
von Γ. Begründen Sie Ihre Antwort.

Aufgabe 3 (4 Punkte)
Sei v ≥ 3 und Γ = κ(Kv,v).

(a) Begründen Sie, warum die Automorphismengruppe von Γ eine Untergruppe isomorph
zu Sv o S2 besitzt.

(b) Bestimmen Sie eine Adjazenzmatrix von Γ.

(c) Begründen Sie, warum Γ stark regulär ist.

(d) Bestimmen Sie die Parameter des stark regulären Graphen Γ.

Aufgabe 4 (6 Punkte)
Beweisen Sie die folgenden Identitäten:
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